              «Я ПОМНЮ,

                Я ГОРЖУСЬ»

Субботина Катя
2А класса

Ни одну семью, не одного человека не оставила равнодушным, и затронуло каждое сердце страшное слово ВОЙНА.
Сегодня я хочу Вам рассказать о Великой Отечественной Войне. Она началась 22.04.1941г., призвав на фронт воевать наших прадедушек и прабабушек. Они грудью встали на защиту нашего Отечества, не жалея своих сил, для того, чтобы мы радовались мирному небу над нашей головой.
Мое сочинение я хочу посвятить моим прадедушкам:

Один из них – Будкин Степан Иванович, родился в д.Городное, пос. Троицкий Лысковского района Горьковской области. В 1904г. ушел на фронт в 1941 году. в составе 

322 дивизии 886 артиллерийского полка . эта дивизия  формировалась в составе 10 армии генерала Голикова, создававшаяся в Поволжье для контрудара по немецко-фашистским захватчикам под Москвой.

Из всех соединений армии это единственная дивизия, которую горьковчане открыто и торжественно провожали на фронт 2 октября 1941 года после митинга на площади Минина.

Чеканя шаг, торжественным маршем уходили воины на железнодорожный вокзал на станцию Мыза, грузились в вагоны и отправлялись в город Кузнецк Пензенской области.
Когда ревели под огнем полки,

То, подавив тревогу и смятение,

Россия уходила в ополчение,

Волной людской плеснув на большаки.

Суровый цвет и жесткий контур линий,

И черная осенняя земля…

Так шла страна со дня воззванья Минина

От стен Нижегородского кремля.
В городе Кузнецке прошла короткая боевая учеба соединения. Бойцы учились метко стрелять, быстро окапываться, штурмовать вражеские позиции. А главное — воины сплотились в единое боевое подразделение.

В конце ноября через месяц после парада был получен приказ о выдвижении дивизии на фронт.

Свое боевое крещение 322 стрелковая дивизия получила 7 декабря 1941 года в битве за подмосковный районный центр Серебряные Пруды в составе 10 резервной армии.

Мой прадед, погиб в п. Серебряные Пруды. Исходя из документов, он был ездовой и привозил не только корм для лошадей, который тянули орудия и везли раненных, но и боеприпасы, и провизию для солдат.

Информация из донесения о безвозвратных потерях

Фамилия Будкин

Имя Степан

Отчество Иванович

Место рождения Горьковская обл., дер. Городная

Дата и место призыва Лысковский РВК, Горьковская обл., Лысковский р-н

Последнее место 322 сд

Воинское звание красноармеец

Причина выбытия пропал без вести

Дата выбытия 03.04.1942

Источники информации ЦАМО

Номер фонда источника информации 58

Номер описи источника информации 818883

Номер дела источника информации 883
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Второй мой прадед  Субботин Иван Федорович родился в 1908 г, а ушел на фронт воевать с нашим врагом в 1941г. Он был стрелком и пропал без вести в ноябре 1941г. при  блокаде Ленинграда.
Информация из документов, уточняющих потери

Фамилия Субботин

Имя Иван

Отчество Федорович

Дата и место призыва __.__.1941 Варнавинский РВК, Горьковская обл.,

Варнавинский р-н

Воинское звание красноармеец

Причина выбытия пропал без вести

Дата выбытия __.11.1941

Источники информации ЦАМО

Номер фонда источника информации 58

Номер описи источника информации 18004

Номер дела источника информации 335
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Ничто не забыто и никто незабыт, и слава русскому солдату, спавшего весь мир от фашизма.

К сожалению, я не могу предоставить их фотографии и боевые награды, так как у меня давно уже нет ни прадедушек, ни дедушек.

И сегодня и завтра и на протяжении многих лет, ложа цветы у вечного огня мы всегда с гордостью и болью в сердце будем вспоминать их подвиги, и будем гордиться ими. Спасибо Вам, дорогие ветераны, ныне живущие и небожители за Ваш подвиг во славу нашей родины, спасибо Вам за мирное небо над головой, Ваши подвиги еще долго будут вдохновлять, и указывать нам, как надо любить и защищать свою огромную родину под названием Россия!!!
