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Наливины Нина Фёдоровна и Николай Васильевич – это мои прабабушка и прадедушка, бабушка и дедушка моего папы. 
Дедушка Коля  мальчиком в возрасте 15 лет начал свою трудовую деятельность  учеником токаря в механическом цехе на Горьковском машиностроительном заводе. Во время войны в своём цехе он делал детали для знаменитой «Катюши». Пятьдесят лет своей жизни он посвятил своему родному заводу, проработав в одном цехе от ученика токаря до начальника участка. 
Бабушка Нина во время войны тоже работала на этом заводе, но в сталелитейном цехе. Она была очень ответственным и исполнительным работником. Поэтому руководство завода доверило ей почётную и очень ответственную работу: она выдавала карточки на питание во время войны.
И дедушка Коля, и бабушка Нина трижды награждались медалью «Труженик тыла».

После войны у них родились три дочки. Первыми родились двойняшки, мои бабушки: папина мама Татьяна Николаевна (она рано умерла, до моего рождения) и моя любимая бабушка Светлана Николаевна. Затем через пять лет родилась их младшая сестра Наталья Николаевна. 

Я очень горжусь своими прабабушкой Ниной и прадедушкой Колей.
